

當前報紙日期： 2017年7月27日 星期四

## 愛共融攝影展冀關注弱勢



主禮嘉賓為攝影聯展揭幕



來賓參觀攝影聯展



### 愛共融攝影展冀關注弱勢

【本報消息】由氹仔城區文化協會、英國文化協會、澳門數碼攝影學會合辦的氹仔舊城區“愛·共融”夢想計劃之攝影聯展昨日揭幕，合辦單位冀藉此提高社會對本地弱勢社群及展能人士的關注與支持。

攝影聯展開幕式昨日下午六時假龍環葡韻匯藝廊舉行，氹仔城區文化協會理事長蘇約翰、澳門基金會行政委員區榮智、文化局文博廳長李麗嬌、英國文化協會香港總監羅傑

靈、數碼攝影學會理事長甄國富、聾人協會總幹事劉雪雯及澳門英國商會主席基思·巴克利出席主禮。

蘇約翰表示，現時本地社區有逾兩萬名展能人士，需要大眾給予關注，冀藉活動幫助本地弱勢社群提升社會地位，讓各界了解他們的潛能和多樣性，進而消除隔膜，構建共融社區。

攝影聯展由英國文化協會呈獻、英國社區舞蹈組織People Dancing策劃的《11 Million Reasons》，與多個本地社服團體攜手製作的“愛·和諧”、“愛·夢想”影集，共四十幅作品組成，多角度呈現展能藝術精神內涵。展期至八月三十一日，開放時間上午十時至晚上七時。

氹仔城區文化協會將於八月五日下午二時假嘉模會堂舉行“藝術與共融”業界座談會，特邀澳門自閉症協會、澳門聾人協會、香港展能藝術會等代表探討有關議題。現場安排展能匯演，進一步宣揚“共融為一，擁抱多元”的理念。